

Brotdose Edelstahl

EN - Lunch box stainless steel // FR - Lunch box en acier inoxydable
ES - Fiambrera de acero inoxidable // IT - Porta pranzo acciaio inox

Deine Vorteile Your advantages // Vos avantages // Tus ventajas // I tuoi vantaggi



DE - Elegante Brotdose aus lebensmittelechtem Edelstahl mit Deckel.

EN - Elegant and food-safe stainless steel lunch box with lid.

FR - Élegante lunch box en acier inoxydable avec couvercle, respectueux des aliments.

ES - Fiambrera elegante de acero inoxidable con tapa apta para estar en contacto con los alimentos.

IT - Elegante porta pranzo in acciaio inox con coperchio idoneo al contatto con il cibo.



DE - Die Größe ist ideal für eine Erwachsenenportion.

EN - Ideal for an adult's portion thanks to the big capacity.

FR - Idéale pour une portion adulte grâce à la grande capacité.

ES - Ideal para una ración de comida de un adulto gracias a su gran capacidad.

IT - Ideale per una porzione di cibo per adulti grazie alla sua grande capacità.



DE - Luftdicht und auslaufsicher durch Silikondichtung und zwei seitliche Klammern.

EN - Hermetic and leakproof due to silicone rubber and two lateral clamps.

FR - Fermeture hermétique et étanche grâce au caoutchouc de silicone et aux deux fermetures latérales.

ES - Cierre hermético y estanco gracias a la goma de silicona y a los dos cierres laterales.

IT - Chiusura ermetica e a tenuta stagna grazie alla gomma silconica e alle due chiusure laterali.



DE - Behält ein Behältnis für Soßen oder Dips mit auslaufsicherem Silikondeckel.

EN - Includes a container for sauces or dips with a leakproof silicone lid.

FR - Inclut un récipient pour les sauces ou les condiments avec couvercle en silicone étanche.

ES - Incluye un recipiente para salsas o aderezos con tapa de silicona antigoteo.

IT - Include un contenitore per salse o condimenti con coperchio in silicone antigoccia.



DE - Vielseitig: Teile deine Speisen mit der entnehmbaren Trennwand auf zwei Fächer auf.

EN - Versatile: Divide your food into two compartments with the removable divider.

FR - Polyvalent: Séparez vos aliments en deux compartiments avec le diviseur amovible.

ES - Versátil: Divídelo en dos compartimentos para dos comidas diferentes gracias al separador extraíble.

IT - Versatile: Dividetele in due scomparti per due cibi diversi grazie al separatore rimovibile.



DE - To go: Einfacher Transport dank der leichten und bruchfesten Dose.

EN - To go: Transport your meal easily thanks to the lightweight and unbreakable container.

FR - À emporter: Transportez votre repas facilement grâce au conteneur léger et incassable.

ES - To go: Transporta fácilmente tu comida gracias al recipiente ligero y resistente.

IT - To go: Trasporta facilmente il tuo cibo grazie al contenitore leggero e resistente.



DE - Umweltfreundlich: Nimm dein Essen überall mit hin, ganz ohne Aluminiumfolie.

EN - Ecofriendly: Bring your food wherever you want without using aluminium foil.

FR - Écologique: Apportez vos aliments où vous voulez sans utiliser de papier d'aluminium.

ES - Ecofriendly: Úsalo para llevar tu comida donde quieras sin utilizar papel de aluminio.

IT - Ecofriendly: Usalo per portare il tuo cibo dove vuoi senza usare la carta d'alluminio.



DE - Dose und Deckel sind spülmaschinenfest.

EN - Container and lid are dishwasher safe.

FR - Boîte et couvercle sont compatibles lave-vaisselle.

ES - Recipiente y tapa lavable en el lavavajillas.

IT - Contenitore e coperchio lavabili in lavastoviglie.

Bedienungsanleitung

EN - Instructions for use // FR - Mode d'emploi
ES - Instrucciones de uso // IT - Istruzioni per l'uso



1.

DE - Löse die beiden seitlichen Klammern und öffne den Deckel.
EN - Open the two lateral clamps and lift the lid.
FR - Ouvrez les deux attaches latérales et soulevez le couvercle.
ES - Abre los dos cierres laterales y levanta la tapa.
IT - Aprire le due chiusure laterali e sollevare il coperchio.



2.

DE - Setze die Trennwand ein, um Essen auf zwei Fächer aufzuteilen.
EN - By inserting the divider you can separate your food.
FR - Séparez vos aliments grâce au diviseur.
ES - Si quieres separar tu comida, añade el separador.
IT - Se volete separare il cibo, aggiungete il separatore.



3.

DE - Fülle die Dose mit Essen.
EN - Add the food.
FR - Ajoutez la nourriture.
ES - Añade la comida.
IT - Aggiungi il cibo.



4.

DE - Setze den Deckel auf und ziehe die Klammern fest.
EN - Put back the lid and close the clamps tightly.
FR - Remettez le couvercle et fermez les deux fermetures latérales.
ES - Coloca de nuevo la tapa y asegúrate de cerrarla bien por los dos laterales.
IT - Riposizionare il coperchio e assicurarsi che sia ben chiuso su entrambi i lati.

Sicherheitshinweise

EN - Safety instructions // FR - Consignes de sécurité
ES - Indicaciones de seguridad // IT - Indicazioni di sicurezza



DE - Die Edelstahl-dose und den Deckel nicht in der Mikrowelle benutzen. Die Dosen sind offen bis 250°.
EN - Do not put the stainless steel container and lid in the microwave. The container are oven-safe up to 250°.
FR - Ne mettez pas le récipient en inox et le couvercle au micro-ondes. Le récipient peut être utilisé au four jusqu'à 250°.
ES - No utilices la fiambrera y la tapa de acero inoxidable en el microondas. La fiambrera es resistente al horno hasta 250°.



IT - Non utilizzare il porta pranzo in acciaio inossidabile e il coperchio nel microonde. Il portaranzo è resistente al forno fino a 250°.



Anwendung

EN - Uses // FR - Usages
ES - Usos // IT - Usi

DE - Salate, Sandwichs, Gemüse, Obst, Snacks.
EN - Salads, sandwiches, vegetables, fruits, snacks.
FR - Salade, sandwichs, légumes, fruits, snacks.
ES - Ensaladas, sandwichs, verduras, frutas, snacks.
IT - Insalate, sandwich, verdure, frutta, snacks.

DE - Salatdressings, Nüsse, Soße, Hummus oder Dips.
EN - Salad dressings, nuts, sauce, hummus or dips.
FR - Vinaigrette, noix, sauce, houmous ou condiments.
ES - Aliños para ensalada, frutos secos, salsa, hummus o dips.
IT - Condimento per insalata, noci, salsa, hummus o dips.

Visit our homepage and discover more products: www.silberthal.de